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Chirurgové z Nemocnice Znojmo se v polovině listopadu zúčastnili prestižního Česko-
japonského chirurgického sympozia pořádaného v Japonsku, kde prezentovali výsledky své
odborné práce na sérii sympozií pořádaných pod záštitou International College of Surgeons
(ICS). Za Nemocnici Znojmo se sympozia zúčastnil ředitel nemocnice a primář
chirurgického oddělení Miroslav Kavka, primář gynekologicko-porodnického oddělení
Radek Chvátal a lékaři František Texl a Jan Tihon.

„Byla to pro nás velká čest vystupovat vedle renomovaných kolegů z celého světa a sdílet naše
poznatky. Z této cesty jsme si odnesli odborné zkušenosti a podněty pro naši práci. Sympozia ICS
posilují mezinárodní vazby a umožňují sdílení nejnovějších trendů v chirurgii. Jsme hrdí, že právě
naše nemocnice se může aktivně zapojit do této odborné spolupráce,“ uvedl ředitel nemocnice
Miroslav Kavka.

International College of Surgeons (ICS) je renomovaná organizace sdružující chirurgické specialisty
z celého světa s cílem podporovat špičkovou úroveň chirurgie. Česká sekce ICS se pravidelně účastní
česko-japonských chirurgických sympozií, jejichž vznik inicioval japonský chirurg prof. Osahiko Abe
a český profesor Miloš Hájek byl jejich spoluzakladatelem. Díky jejich spolupráci se sympozia konají
již řadu let.

Celkově za Českou republiku odcestovalo 18 odborníků. Znojemská delegace vyrazila 8. listopadu z
Vídně přes Peking a zpět se vrátila 17. listopadu. Během pobytu absolvovala tři sympozia s bohatým
vědeckým programem:

34. sympozium proběhlo na Jikei University v Tokiu, kde chirurg František Texl přednesl
odbornou přednášku na téma „Robotické rameno Solo Assist II – zkušenosti z našeho
pracoviště“.
35. sympozium se konalo v hotelu Grand Nikko v Tokiu pod záštitou prof. Maedy, které naše
delegace sledovala.
36. sympozium bylo součástí japonského národního koloproktologického kongresu, který
letos oslavil 80 let. Zde vystoupili ředitel Miroslav Kavka, primář Radek Chvátal a chirurg Jan
Tihon se svými odbornými příspěvky.

„Celkově tato pracovní cesta nás velmi obohatila, ať už po stránce odborné, tak lidské. Poznali jsme
novou kulturu, zvyky a technologickou vyspělost japonského národa nejen na poli chirurgie.
Atmosféra byla velmi přátelská, mohli jsme diskutovat o medicínských i společenských tématech a
navázali jsme nové kontakty pro další spolupráci,“ doplnil doktor Jan Tihon.
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